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Γιατί δεν πρέπει να «ποστάρετε» το αεροπορικό 
σας εισιτήριο στο Facebook
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι 

κίνδυνοι από ένα αθώο post της κάρτας επιβίβασης στο κοινωνικό δίκτυο

Επιτέλους κάνατε την κράτηση για τις διακοπές των ονείρων σας και δεν βλέπετε 
την ώρα να το πείτε στους φίλους σας στο Facebook. Μπορεί να μην έχει συμβεί σε 
εσάς προσωπικά, αλλά ίσως έχει τύχει να βγει στο timeline σας η κάρτα 
επιβίβασης ενός φίλου σας που ετοιμάζεται για διακοπές.

Ωστόσο πρέπει να γνωρίζετε ότι αυτό δεν είναι απόλυτα ασφαλές. Η κάρτα 
επιβίβασής σας στο αεροπλάνο περιέχει ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα που δεν 
πρέπει να μοιράζεστε με τους διαδικτυακούς σας φίλους. Ο καθένας μπορεί να την 
αποθηκεύσει και να την φορτώσει σε μια ιστοσελίδα με αποκωδικοποίηση barcode, 
πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί να πάρει εκείνη τη στιγμή προσωπικές 
πληροφορίες για εσάς συμπεριλαμβανομένου και του αριθμού του τηλεφώνου σας.
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Έτσι, εάν έχετε έναν ή μία πρώην στη λίστα των φίλων σας ή κάποιον που δεν σας 
συμπαθεί και τόσο μπορεί, όχι με ιδιαίτερη δυσκολία, να έχει πρόσβαση στο 
λογαριασμό των αεροπορικών σας εισιτηρίων, να αλλάξει τις θέσεις σας ή ακόμα 
και να ακυρώσει την πτήση σας!

Ο Brian Krebs, συγγραφέας του KrebsOnSecurity, ειδικεύεται στην έρευνα 
ιστοριών σχετικά με το έγκλημα στον κυβερνοχώρο και την ασφάλεια στο 
διαδίκυο. Ο ίδιος εξηγεί πόσο εύκολο είναι να αποκτήσει κανείς πρόσβαση σε 
ευαίσθητες πληροφορίες. Στο blog του έγραψε για έναν αναγνώστη, ο οποίος ήταν 
περίεργος για το τι είδους πληροφορίες θα μπορούσε να πάρει από την κάρτα 
επιβίβασης ενός φίλου του που την είχε ανεβάσει στο Facebook. Βρήκε μια 
ιστοσελίδα που αποκωδικοποιεί τα δεδομένα και ήταν σε θέση να βρει το «κλειδί 
εγγραφής» για την πτήση της Lufthansa που είχε ο φίλος του εκείνη την ημέρα. Οι 
πληροφορίες περιελάμβαναν το όνομα του επιβάτη, τον αριθμό του συχνού 
ταξιδιώτη κι άλλα προσωπικά στοιχεία. Ο αναγνώστης είπε ακόμη ότι ήταν σε 
θέση να αλλάξει τη θέση του επιβάτη και ακόμα και να ακυρώσει τις όποιες 
μελλοντικές πτήσεις.

Το blog με ταξιδιωτικά νέα «The Winglet» προειδοποιεί ότι αν εξακολουθείτε να 
θέλετε να ανεβάσετε τις φωτογραφίες από τις κάρτες επιβίβασής σας στο 
Facebook θα ήταν ασφαλές πρώτα να θολώσετε το barcode.
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